



రేషన్ బియ్యం రాక ఖాళీగా ఉన్న గోదాం
 దస్తూరాబాద్, మార్చి 11 : ప్రతినెల 1వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు రేషన్ దుకాణాల ద్వారా బియ్యాన్ని సరఫరా చేస్తారు. మార్చి నెలకు సంబంధించిన బియ్యం 11వ తేదీ వరకు కూడా కొన్ని చోట్ల ధరల దుకాణాలకు రాలేదు. దీంతో లబ్ధిదారులు ఉగాది పండుగ సమీపిస్తుండడంతో బియ్యం వస్తాయో? లేదో? అని ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఖానాపూర్

పండుగకు పస్తులేనా?

11వ తేదీ దాటినా అందని రేషన్ బియ్యం

- బియ్యం కోసం ఎదురు చూస్తున్న లబ్ధిదారులు
- ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలోని 47 పావులకే సరఫరా
- ఉగాది పండుగ వరకైనా ఇవ్వాలని వేడుకోలు

ఎంపీఎస్ పాఠశాలలో పరిధిలో ఐదు మండలాలకు ఉన్నాయి. ఇందులో 110 రేషన్ దుకాణాలకు 47 దుకాణాలకు బియ్యాన్ని అధికారులు సరఫరా చేశారు. ఇంకా 63 దుకాణాలకు సరఫరా చేయాలి. ఖానాపూర్ మండలంలో 35 రేషన్ దుకాణాలు ఉండగా.. 226.043 టన్నుల బియ్యం సరఫరా చేయాలి. కానీ.. 25 రేషన్ దుకాణాలకు 200.464 టన్నుల బియ్యాన్ని సరఫరా చేశారు. ముమ్మడి మండలంలో 25 దుకాణాలు ఉండగా.. 180.039 టన్నుల రేషన్ బియ్యం సరఫరా చేయాలి.

ఆరు దుకాణాలకు 30.00 టన్నుల బియ్యం వచ్చాయి. పెంబి మండలంలో 13 దుకాణాలు ఉండగా.. 720.05 టన్నుల బియ్యం సరఫరా చేయాలి. నాలుగు దుకాణాలకు 150.34 టన్నుల రేషన్ బియ్యం సరఫరా చేశారు. కడెం మండలంలో 26 దుకాణాలు ఉండగా 182.926 టన్నుల బియ్యం సరఫరా చేయాలి. తొమ్మిది దుకాణాలకు 57.293 టన్నుల బియ్యం వచ్చాయి. దస్తూరాబాద్ మండలంలో 11 దుకాణాలు ఉండగా.. 82.454 టన్నుల రేషన్ బియ్యం సరఫరా చేయాలి. మూడు దుకాణాలకు 16.00 టన్నుల బియ్యం సరఫరా చేశారు. ఈ విషయమై సివిల్ సప్లయ డిప్యూటీ కమిషనర్ వివరణ కోరగా 23 లారీలు రావాల్సింది ఉండగా ఆరు లారీలు మాత్రమే వచ్చాయని తెలిపాడు. వచ్చిన రేషన్ బియ్యాన్ని వచ్చినట్లు సరఫరా చేస్తున్నామని తెలిపాడు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5
నిజామాబాద్, బుధవారం 12 మార్చి 2025
ADILABAD NIRMAL



అడుగంటిన జలాలు

పుడుతున్న పంటలు



ఎదు రోజులుగా నీళ్లు లేవ్..
 నా పేరు బల్ల రాజు. బోర్ల కింద దాదాపు 25 ఎకరాలు సాగు చేసిన. బోర్లలో నీరు లేక పంట ఎండిపోతున్నది. ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాల్షిపోవడంతో ఐదు రోజులుగా ఉన్న కొద్దిపాటి నీళ్లు కూడా పొలాలకి పెట్టడం కుదరడం లేదు. నేను కరంట్లో చుట్టూ తిరుగుతుంటే పొలం ఉల్లారే దశకు వచ్చింది. దాదాపు ఎకరం పొలం ఇప్పటికే ఎండిపోయింది. మా చుట్టూ పక్కనే పొలాల్లోనూ దాదాపు ఇదే పరిస్థితి నెలకొన్నది. సర్కారు స్పందించి రైతులకు న్యాయం చేయాలి. పంటలకు సాగునీరు అందాలి చేయాలి.
 - బల్ల రాజు, రైతు, టేకుమట్ల.

- రామారావుపేట పెద్ద చెరువులో అడుగంటిన నీరు
- బోరు బావుల్లో పాతాళానికి చేరిన నీటి మట్టం
- సరిపడా నీరందక ఎండిపోతున్న పంటలు

జైపూర్ మండలంలోని ఇందారం, టేకుమట్ల గ్రామాల్లో దయనీయ స్థితి

ఖర్చులు కూడా ఎల్లేట్టు లేవ్..
 రామారావుపేట పెద్ద చెరువు కింద ఇందారం శివారు లో ఐదికరాల వరి వేళా. పంట వేసి రెండు నెలలు అవుతున్నది. యాసంగి సాగు మొదలుపెట్టేప్పుడు చెరువు నిండుగా నీరు ఉంటే. పక్కను న్న గోదావరిలో నీళ్లు లేక భూగర్భ జలాలు అడుగంటి చెరువు ఎండి పోవడానికి వచ్చింది. దీంతో నీరు పార కానికి సరిపోక పొలం ఎండిపోయే దశలో ఉంది. ఇప్పటికే ఎకరం దాకా నెర్రెలు పారింది. ఐదికరాలు వేసంగిలో నాట్లు వేయడానికి రూ. 1.25 లక్షల వరకు ఖర్చు వచ్చింది. పంట పండుతుండన్న ఆశ లేదు. ఖర్చులు కూడా ఎక్కువ పరిస్థితి ఉంది. ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలి.
 - గడ్డం సంజీవ్, యువరైతు, ఇందారం.



మంచిర్యాల, మార్చి 11(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినెది) : మంచిర్యాల జిల్లా జైపూర్ మండలంలోని ఇందారం, టేకుమట్ల గ్రామాల్లో సాగు నీరందక వందల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయే దుస్థితి నెలకొన్నది. చెరువులు ఎండిపోయి, బోర్లలో నీరు లేక వరి సాగు చేసిన రైతులు అవస్థలు పడుతున్నారు. ఇందారం పక్కనే ఉన్న రామారావుపేట పెద్ద చెరువులో నీరు అడుగంటిపోవడంతో ఇందారం, రామారావుపేట గ్రామాల్లో చెరువు కింద సాగునీరు పొలాలకు నీరు అందడం లేదు. పొలాల్లో నీరు కనిపిస్తున్న చెరువు నుంచి వచ్చే కాలువలో నీటి ఫోటింగ్ లేదు. దీంతో వరి పైరు ఎండిపోవడం మొదలైంది. దాదాపు నెలసార్లు రోజులు చెరువు నుంచి నీరు వచ్చిందని గడిచిన వారం, పది రోజులుగా నీరు రాక

పంట తడవడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పక్కనే గోదావరి ఉన్న అందులోనూ నీళ్లు లేవని రెండేళ్ల క్రితం గోదావరి నిండుకుండలా ఉండి, మా చెరువులో నీరు ఉండడంతో రెండు పంటలకు డోకా లేకుండా సాగు చేసుకునే వారిమని రైతులు అంటున్నారు. రామారావుపేట పెద్ద చెరువు కింద దాదాపు 350 ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయగా చెరువులో నీరు లేక ఎండిపోవడం మొదలైంది. మరో నెల రోజులపాటు నీరు సరఫరా చేయకపోతే పంట మొత్తం ఎండిపోవడం ఖాయమని రైతులు చెబుతున్నారు. వారం, పది రోజుల్లో భూములన్నీ నెర్రెలువారి పొట్ల దశకు వచ్చిన పంట ఎండిపోక తప్పదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు అటు గోదావరి, ఇటు చెరువుల్లో నీరు లేక మండలంలో టేకుమట్ల

గ్రామంలో బోర్ల కింద సాగు చేసే వరి పంటలకు నీరు అందడం లేదు. భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోయాయని, గంట సేపు బోరు నడిస్తే మరో గంట సేపు ఆపియాల్సి వస్తుందని రైతులు చెబు తున్నారు. ఇచ్చే 18 గంటల కరెంట్లో ఏడు, ఎనిమిది గంటలు బోరు నడిపినా.. పంట మొత్తం తడవడం లేదని వాపోతున్నారు. పైవులు మారుకుంటూ, అటూ ఇటూ తిప్పుకుంటూ కావలి కాని నీరు అందిస్తే ఎకరం తడవడానికి రెండు రోజుల సమయం పడు తుండంటున్నారు. ఇప్పటికైనా సర్కారు స్పందించి మా పంటలు ఎండిపోకుండా నీరు అందించాలని, లేనిపక్షంలో పంట ఎండిపో యిన రైతులు ఎకరానికి రూ.30 వేల చొప్పున నష్టపోక తప్పదని తమ కష్టాలను చెబుతుంటున్నారు.



గ్రూప్-2లో జిల్లావాసుల సత్కారం



బుద్ధివారీ ముఖోష్
 ఇచ్చోడ(బజార్ హత్యార్), మార్చి 11 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా బజార్ హత్యార్ మండలం లోని కొల్లా గ్రామానికి చెందిన బుద్ధివారీ సర్పంచి-రాధ దంపతుల కుమారుడు ప్రతిభ కనబరిచి గ్రూప్-2 ఉద్యోగం సాధించాడు. అలాగే బజార్ హత్యార్ గ్రామానికి చెందిన బిట్టింగ్ అక్షయ్-నీల దంపతుల కుమారుడు ఉదయ్ 404 మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయిలో 51వ ర్యాంకు సాధించాడు. ముఖోష్ పదో తరగతి వరకు సానాలలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ఇంటర్ బాసరలోని డ్రీమ్స్ ఇంట్లో చూపు చేశాడు. డిగ్రీ పూర్తి అయిన తర్వాత పంచాయతీ కార్యదర్శి, గ్రూప్-4 జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ వెలువడాయి. 2019లో పంచాయతీ కార్య దర్శి, 2021లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యో గాలు సాధించాడు. ఆసిఫాబాద్ లోని ఇరిగే

బిట్టింగ్ ఉదయ్
 పవ్ శాఖలో జూనియర్ అసిస్టెంట్గా విధులు నిర్వహిస్తూ గ్రూప్-2కు సన్నద్ధమయ్యాడు. మంగళవారం వెలువడిన గ్రూప్-2 ఫలి తాల్లో రాష్ట్రంలోనే 15వ ర్యాంకు సాధించి పావులకే ఐదో స్థానంలోనే మూడు ఉద్యోగాలు సాధించాడు. అలాగే పంచాయతీ కార్యదర్శి, పాపిస్ట్రీ బిట్టి అధికారి, వీఆర్వో, గ్రూప్-4, సింగిల్ టెక్ (ఎన్.సి.సి) జాబ్లు సంపాదించి మరోపక్క గ్రూప్-2కు సన్నద్ధమయ్యాడు. గ్రూప్-2 ఉద్యోగం సాధించడంపై అభ్యర్థుల తల్లితండ్రులు, మండల వాసులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

బిట్టింగ్ ఉదయ్
 సారంగాపూర్, మార్చి 11 : బీరవెల్లి గ్రామానికి చెందిన సాయికృష్ణ మంగళవారం ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన గ్రూప్-2 ఫలి తాల్లో సత్కారం పొందిన సాయికృష్ణ కుమారుడు సాయికృష్ణ ఒకటో తరగతి నుంచి రెండో తరగతి వరకు బీరవెల్లి, మూడు నుంచి పదో తరగతి వరకు అర్రూర్ పాఠశాల, ఇంటి రోడ్డులో తీవ్రతన్య కాళేశ్వర విద్యుత్ అభ్యుదయ ఫౌండేషన్లో ఉన్నత విద్యను న్యూ డిల్లీలో పూర్తి చేశాడు. గ్రూప్-2 పరీక్షకు సన్నద్ధమైన 188 ర్యాంకు సాధించాడు. గ్రూప్-2 ఫలి తాల్లో సత్కారం పొందిన సాయికృష్ణను తాజా మాజీ సర్పంచి ఇప్ప రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, ఎంపీసీసీ లయ సాగర్ రెడ్డి అభినందించారు.

కజ్జలకు చెందిన సీతలరెడ్డి
 తలమడుగు, మార్చి 11 : కజ్జలకు చెందిన చింతలపెల్లి వెంకటరెడ్డి-అనిత దంపతులు కు మారుడు సీతలరెడ్డి మంగళవారం విడుదలైన గ్రూప్-2 ఫలితాల్లో 431 మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయిలో ఐదో ర్యాంకు సాధించారు. సీతం రెడ్డి రవాణా శాఖలో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆయనను బంధువులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

ఎయిర్పోర్టు ఫైల్ విషయంలో ఎంపీ నగేశ్ ప్రమాణం చేయాలి



విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న
 ఆదిలాబాద్, మార్చి 11(నమస్తే తెలంగాణ) : మంచి నాయకునిగా పేరున్న ఆదిలాబాద్ ఎంపీ నగేశ్ ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాతల్ శంకర్తో డోస్టానా చేసి డొంగూ మారాడని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అన్నారు. మంచి గవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో తాను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఆదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు విషయంలో సీఎం కార్యాలయంలో ఫైల్ ఉందని విషయం తెలియించి మాట్లాడతామంటే తాను వద్దనే అన్నట్లు ఇటీవల ఎంపీ ప్రకటన చేయడం ఆయన అబద్ధం అయిపోయిందని ఆయన అన్నారు. ఎయిర్పోర్టుకు సంబంధించిన ఎ లాంటి ఫైల్ సీఎం కార్యాలయంలో లేదని అన్నారు. ఈ విషయం చెప్పినట్లు ఎంపీ నగేశ్ ఆయన సొంత గ్రామం జాతర్ శివాలయంలో మోదీ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉందని, జిల్లా ప్రమాణం చేస్తే తాను దేనినైనా సిద్ధమని సవాల్ చేశారు. ఎంపీ అన్న మాటలకు కట్టుబడి లేఖ రాశారని ఎమ్మెల్యే పాతల్ శంకర్ తప్పుడు ప్రకటన చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. తమిళనాడు ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 2009లో తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో ఆసెంట్లీలో సీసీఐని ప్రారంభించాలని అప్పటి పరిశ్రమ శాఖ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీ నారాయణను వద్దాన్ని అభివృద్ధి చేస్తే బీజేపీ నాయకులు తాను ఏమీ చేయనట్లు అపగాహన రాపి త్వంతో మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజ్జిగిరి నారాయణ, అజయ్, కుర్రు రాజు, మెట్ల ప్రహ్లాద్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.